

工业公司召开2021年度安全会议



为了推进落实总公司部署的安全监督工作，进一步做好2021年度的园区各项安全工作，确保园区安全稳定，7月23日上午，在三楼会议室，工业公司全体人员召开了2021年度安全会议，会议由张晋总经理主持。

会议开始，张晋总经理就针对周边单位几起盗窃事例对园区安保工作提出了严格要求，并对各部门安全工作做了部署：一是增加夜间值班人员巡逻频率，强化责任意识，完善安保制度和值班制度；

二是加强门卫管理工作，对移动仓库进出人员车辆货品都要登记核对；三是开展水、电线路管道安全大检查，不留盲区，全面逐一排查，谨防发生触电、火灾等安全隐患；四是加强员工防火、防汛、防震、防盗等紧急事故的安全培训。

张晋强调安全工作想要做好必须“思想重视、落实责任、注重细节”，安全问题因看不到重视造成事故的事例比比皆是，安全工作是一项需要长期坚持且不能有一放一毫大意的工作，所以我们必须重视起来，把园区安全工作进行责任划分，将责任细化到每个人，这样才能最大限度全面推进安全工作。除此之外，员工自身工作安全也要引起重视，譬如上下班安全，水电维修人员日常工作中的安全等问题，安全工作要从细节抓起。

会议最后，全体员工观看了总公司制作的安全宣传视频，以这种形象有趣的形式向大家传递各种安全知识，引起大家对安全的重视进而提高自身安全意识，让安全意识也成为我们的一项“企业文化”。工业公司今后仍会兼顾好安全与发展的双重责任，毕竟安全工作的认真落实不仅是对工业公司负责、对入驻企业负责，更是对我们自己负责。

(工业公司 张晋)

责任与担当

每个人都有一分属于自己的责任，需要自己去担当，去完成。我们只有牢记自己的使命，担当起自己的责任时，才能把事情做好。就像教师的责任主要是给学生传授知识，警察的责任主要是维护社会治安，而清洁工人的责任主要是打扫卫生。孙中山先生说过：“我辈既以担当中国改革发展为己任，虽石烂海枯，而此身尚存，此心不死。既不可以失败而灰心，亦不能以困难而缩步。全神贯注，猛力向前，应付世界进步之潮流，合乎善长恶消之天理，则终有最后成功之日。”孙先生的一席话告诉我们：做一件事，首先要敢于担当，并且不要畏惧艰难，按道理做事，终会有一番辉煌的成就。

张晋说，既然我已经踏上这条道路，那么，任何东西都不应妨碍我沿着这条路走下去。如果我们已经选择了前进的方向，那么，就要勇敢地担当起重任，不要在失败和困难前畏缩不前，成功之日终会到来。

作为一个平凡的物业人，公司给予了我平台，我起码要负起公司赋予我这个岗位的职责，对得起公司给我的薪酬，为公司的运营发展增添一份力量。责任就意味着坚持，不怕困难，迎难而上。只有勇于担当才能提升自己，磨练自己成为暴风雨中的青松而不是得过且过，消极度日最后荒废自己。

责任重于泰山，只有勇于担当责任的人才会受到人们的尊重和爱戴，才会使自己走向成功。而一个不负责任的人在人们的眼中比一粒沙子还要渺小，必将受到人们的谴责和鄙弃，也注定会使自己走向失败。

担当在我们心目中很崇高，又似乎有些遥不可及，但在在我看来并非如此，我们应该担当的事情太多太多，只要我们立刻行动起来，从小事做起，从现在做起，有“明知前路有艰险，越是艰险越向前”的气概奋力前行，勇于奉献，我们就可以筑起一座担当的虹桥，并且使这座虹桥越来越绚丽多彩。

让我们共同努力，担当起建设美好“华源梦”的重任。

(物业公司 王沁)

美化环境，我们在行动!

由于天气炎热、雨水较多，园区环境路上杂草丛生，不仅严重影响了环境卫生，同时也形成了蚊虫聚集地，为构建“净、美、亮、绿”的园区环境，7月初，农业公司组织员工每天上午进行两个小时的杂草清除活动，大家带着除草工具及垃圾清运车，对园区的道路和绿化带内杂草、垃圾进行彻底清理，不放过任何死角，进一步改善了园区的环境卫生，使整个园区的绿化带焕然一新，环境卫生变得更加干净整洁。

活动中，大家分工协作，积极参与，干劲十足，充分发挥团队协作精神，有的负责除草，有的负责运垃圾，还有的负责清运，整个劳动场面干的热火朝天。

经过半个多月的辛勤劳动，农业生态园的环境焕然一新，大家的脸上洋溢着欣慰的笑容，为观光旅游的游客提供了干净整洁、舒适美观的生态环境。

(农业公司 曹 磊)



小故事大智慧

准备好

丰收时节，突然狂风大作，因电塔的一个接一个，一个农场的主人从睡梦中醒来，他赶紧起床，跑到院子里查看情况。农场主养了上千只鸡鸭，几百头牛马，还有刚刚打下的几十颗粮食，这么大的风雨一定会给他带来巨大的损失。他连忙跑进鸡圈那个工人，让他赶紧去救救鸡。但是农场主等了足足有20分钟，鸡圈并没有回答，相反，鸡群还听到了那个工人奔跑的脚步声！

农场主看着窗外的瓢泼大雨，心疼得都哭了！他赶紧跑进鸡圈，却发现鸡群已经安然无恙。你想想还能懂得这么安心。

农场主一夜没合眼，直到第二天清晨，风停了，雨歇了，他心急火燎地跑出去一看，只见鸡舍、马圈和猪圈上都盖着厚厚的塑料布，下水道处顺畅地流着积水，其它一切该准备的，那个工人都在睡觉准备好了。这时，工人睡眼惺忪地走过来问有什么事，农场主高兴地说：“你昨晚说，‘我想给你加薪’！”

启示：对别人负责，就是对自己负责。所以，你帮助别人时，只有这样，当困难来临的时候，你才不会手忙脚乱。相反，你还可以像鸡一样安然无恙睡觉。

增强做中国人的志气、骨气、底气

2021年7月1日，中国共产党迎来了百年华诞。在庆祝中国共产党成立100周年大会上，习近平总书记强调，新时代的中国青年要以实现中华民族伟大复兴为己任，增强做中国人的志气、骨气、底气。这不仅是对新时代中国青年的殷切期望，更是对新时代生活在中华大地上十四亿中国人的时代号召和拳拳期望。风华正茂的百年大党正带领中华民族前所未有地接近民族复兴的伟大奋斗目标，也必将以更大的贡献强盛中华民族、兴盛中华文明，增强中华儿女堂堂正正做中国人的志气、骨气、底气。

一个丧失独立、失去自主的民族和国家，其人民也注定要受苦难与屈辱。近代以来，在西方列强坚船利炮的冲击下，从器物、制度到理论、文化，中国人5000多年积淀的尊严和自信一步步坍塌，坠入听人驱使、任人宰割的困境。危亡之际，戊戌变法、辛亥革命接连而起，各种救国方案轮番出台，都没能给苦难的中国、蒙辱的人民带来真正摆脱列强控制、实现独立解放的出路。中国共产党一经诞生，就带领人民踏上寻求民族独立、人民解放和国家富强的漫漫征程。“我们党在革命、建设、改革的时期，坚持从我国国情出发，探求并形成了符合中国实际的新民主主义革命道路，这种独立自主、坚持走自己路的坚定决心，是我们党不断从挫折中走向胜利的真谛。”历经百年奋斗，中国共产党和中国人民在自己选择的道路上昂首阔步前进，把中国发展进步的命运牢牢掌握在自己手中，以前所未有的志气、骨气、底气拒绝任何颐指气使的说教，自立自信于世界东方。

今天，中华民族向世界展现的是一派欣欣向荣的气象，正以

感恩

有人说，我们要感恩同学，因为同学把快乐与我们分享；有人说，我们要感恩老师，因为老师教会了我们知识告诉了我们做人的道理；有人说，我们要感恩失败，因为失败乃成功之母，失败让我们变得更加坚强；可我却说，我们要感恩父母，因为父母含辛茹苦地将我们抚养长大，把一生献给了我们，却熬白了自己的头发，佝偻了自己的身躯！

从古至今，中华民族的传统美德都是以孝为先，有孝心才能懂得关心自己，关心他人。所谓“百善孝为先”也就是孝顺父母，孝敬长辈。有一次，我在一本书中看到了一个故事——“黄香温席”，看后甚是感动。一个9岁的孩子，按理说现在应该还享受着父母给与的爱、关怀，可小黄香却失去了母亲，他虽然很悲伤，可是他不想让父亲担心，便比其他同龄孩子更加的懂事，他知道怎么照顾父亲，怎样为父亲排忧解难。可他才年仅9岁啊。这是多么令人感动啊！

再想想我们，在家动不动就要“小公主”“小皇帝”的脾气，有时候父母每说一句话，我就会感觉不耐烦，有时心情不好，还会把气往父母身上撒。因为以前总是觉得这些都是理所当然的。可是看完“黄香温席”的故事后，我才明白，我的想法是错的，我之根本就没有顾及过父母的感受，现在我明白父母平淡的话语，其实都充满了对我的关心。

生活中，时时刻刻都有父母对我们的关心。当我取得优异的成绩时，是父母在身边鼓励我，让我不要骄傲，要向另一个高度进军。



不可阻挡的步伐迈向伟大复兴。中国人民在中国共产党的领导下翻身解放、当家作主，真正成为国家、社会和自己命运的主人，朝着全面发展和共同富裕的目标不断迈进。中国人民的生活水平不断提高，人均国内生产总值突破1万美元，各层次各领域有序参与政治生活，人均预期寿命超过77岁；中国建成世界上规模最大的社会保障体系，基本医疗保险覆盖13.6亿人，基本养老保险覆盖近10亿人；中华民族消除绝对贫困，告别千百年来的缺衣少穿的梦魇，凝聚起中华儿女为实现美好生活而奋斗的磅礴力量。

从1921到2021，在百年奋斗中，党团结带领人民开辟了伟大道路，作为生活在这新时代的我们，要坚定远大理想，脚踏实地、埋头苦干，自觉投身工作实践，在学习领悟中坚定理想信念，以高度的责任感和使命感，勇于担当，主动作为，找准工作定位，担负起新的使命和职责，展现新作为，树立新形象，为实现中华民族伟大复兴和“中国梦”贡献自己的力量。

(财务部 曹 磊)

当我成绩退步时，更是父母在身边支持我，让我不要泄气，再努力向前。父母陪伴了我25个春夏秋冬，陪我度过了一个又一个艰难坎坷。父母对我们的爱是人间最朴素的感情，也是人间最真挚的感情。看来随意的眼神，听起来似乎平淡的话语无不蕴藏着令人动心的真情。父母为我操碎了心，他们给予我的爱太多太深了！我深深的记着我的父母，他们给予我的爱，都写在那憔悴的日子里。翻开父母的旧相册，那一张张年轻的面孔，现在已经布满了皱纹。以前那乌黑亮丽的秀发，现在已经有了根根银丝。看着、看着，我便流下了泪水……从此刻起，我学会了感恩！感恩是人间最美好的事情，只有会感恩的人，生活才会圆满，幸福，心灵才能得到滋润！



(人力资源部 曹 磊)